Colorie
en bleu les phrases déclaratives,
en ..o les phrases in‘rerroga?ives.r
en vert les phrases impératives \
en rouge les phrases exclamatives. 1
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: i faut-conduire prudemment.  Jilensprends teschaussons.  Nogsaversseif!
I ' a
L Voulez-vous un thé 2 Natre jardinest en fleurs. Ne'coupez pas les arbres. ' | 1 —
| toicauneiangine.  Leimédecinsapprochedelui. Assieds-to. ‘;
_‘1’_"—'" """"""""" — Quelle gorge enflammée !  As-tu mal quand tu avales ? ‘Oh oui! l . ‘ ' )
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g Compléte ces phrases avec le mot interrogatif qui convient.
i Quand — Combien — Comment — Quelle |
p S—— a. %e% ................ couleur préféres-tu ? |
A . i
1 - b &@Yﬂﬂ\ﬁm REINN .. 2. 5w de points avez-vous marqués ? |
e c. @J.o.m\o\ ............... termineras-tu tes devoirs ?
1/—%— — d. .. Coenncronl. . ferez-vous pour traverser la riviére ?
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b colorie de la méme couleur les phrases interrogatives ef .
— déclaratives qui se correspondent. =
— O partezvous en vacances ?
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— rons-nous a la mer 7. g
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As-u fini ta partie d’échecs ? H—
Non, je ne I'ai pas encore finie.| e
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T —— Nous irons la semaine prochaine. | |
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Recopie les phrases avec le mot interrogatif' qui convient.
a.

Combien| /

O\

vas-tu ?

Pourquoi

pars-tu si vite ?
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. Qui / Comment | attendez-vous ?
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Compréhension — Episode 3
Cache-Lune — Eric Puybaret

1- Réponds aux questions en faisant des phrases :

Quelle est I'dée de Daphné ? £

Quelle est I'idée de Roland ? I/

Les essais de Daphnée et Roland fonctionnent-ils ?

2- Copie I'expression qui veut dire « d'un air triste » I A" e aun o 0 (Crtene
3- Aton avis que va-t-il se passer ? Invente la fin de I'histoire (Timoléon va-t-il réussir 4 rejoindre la lune ?

Comment ? Seul ou avec de 'aide 7 Que devient Zamoleon 7)




@ Calculer des sommes et des différences

1+3=.-?..’.|.
34 +7=44
25+ 6 =34,
56+7=.63

45 -5 =49
24-6= 48
54-7= 43

67-9=.5%6

45 +7 = .92
26 +8=.34
37+6=.33
18 + 6= 24.

25-8=.45
37-7=.39
46-9=.27
62-8=.34

55+3=58 |24-5=.49 |28+8=236. [35-7=.448
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27+7=234  139-9=30 |36+4=42 |41-8=.3%

B36+6=42 |41-6=.325 |42+9=.31 |45-3= 44 |

“la2+6=48 |14-9:=.5 |23+8=34 |s2-6=.34 |

|

47+7=54 |aa-8=36 [32+48=.40 |47-8=.3 |
53+6=59 |64-6=.5% |49+6=.95 |45-8=237 1o e

36+7=43  |27-7=.20 |26+7=32% |63-7=.26 l

354+45=4Q |41-6=.35 |46+8=54 |21-7=114 B

46+8=54 |40-1= .32 35 +9= .44
)6+7=.33 |58-9=493

39+6=.45 |18-9=.2.

|55 +5= 69.

26+9= .35 |34-8=.26

28+8=.36 |23-1=.22 T
4r+8= 55 126-3=23

A+ +=23  5f- %5=45B
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»{i Colorie de la méme couleur 'opération et son résultat. |
[ 6x 1@ Ez‘o_}é 10 | | 2x o ] [ 30%10 | [ s6x 10 | [ 40x ) ==

) () () (o) () )

Compléte le tableau.
p 75 | 26 A 35 72 30 AZ. ==
G750 | 260 50 350 720 | %90 | 12 =ZEl

Compléte les produits. .

20x 10 =.209 28x10= .50 3

25% 10 = .250 2210 = 224 —«

75x 10 =.1.30Q 25x10=.4.50 —=1
i

—

10 x 29 = 200 S6.x10=5640 —

63, x 10 = 430 38 x 1Q = 380 T—%
5. x10=510 2%0.% 10 =300 T 7;_;

10 xA9. = 100 20 x A9 =200 —c

((5}) Compléte : ]
10 rangées de 5 carreaux = .9Q. camreaux B 7.
-

— 5 pochettes de 10 feutres = .2.Q.... feutres

o 10 paires de chaussures = ...£@... chaussures T
8 paquets de 10 gateaux = ....8Q.. gateaux T = E
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Un kangourou fait des bonds de 10m. Quelle distance a-t-il parcouru aprés 7 bonds ?
Ecris I'opération et réponds a la question.

[ %1010 ] [ Il a parcouru ... AQm.... ]

Un jardinier arrose son jardin avec un arrosoir de 10 1. Il remplit é arrosoirs.
Quelle quantité d'eau a-f-il utilisé ?
Ecris I'opération et réponds & la question.

B [ " £xdne € 0} L I utiisé ....690F.... ]

Un fleuriste falt des bouquets de & tulipes et 5 roses. Combien de fleurs doit-il utiliser
pour faire 12 bouquets ?
Ecris 'opération et réponds & la question.




